



2019.10.22

星期二

读者热线：0631-3616333

壹点报料

齐鲁晚报

WWW.qlw.com.cn

医保政策宣传进农村

本报荣成10月21日讯(通讯员 王国平)

为了让农村居民特别是居民中的困难人员广泛了解医保精准扶贫政策,让人民群众的待遇保障落到实处。10月17日,医保局组织工作人员来到省定贫困村大疃镇窑西村,与村民面对面进行政策宣讲。

活动现场,医保局工作人员就群众关心的居民基本医疗保险、大病保险、医疗救助、医疗机构减免、商业补充保险等方面政策进行了详细解读,并回答群众提出的问题,留下联系电话。随后,工作人员又来到部分行动不便的困难人员家中进行走访,

重点宣传医保精准扶贫倾斜政策,了解贫困人口诉求,帮助落实医疗保障待遇。

下一步,医保局将根据医疗保障政策专题宣传活动的工作安排,继续做好政策宣传进医院、进学校活动,把医疗保障政策专题宣传活动不断推向深入。

城镇居住区配套园治理迎来中期检查

本报荣成10月21日讯(通讯员 宋浩)

为进一步推进小区配套园专项治理工作,根据全国城镇小区配套幼儿园治理工作中期推进电视电话会议精神,10月17日,威海市城镇居住区配套幼儿园专项整治工作领导小组,来荣成市对城镇居住区配套幼儿园治理工作进行调度检查。

检查组一行实地查看了书香世家、神道沟、自在香滨等小区配套园建设情况,就配套园目前建设情况、预计竣工时间及竣工后的管理使用等问题进行了现场调度,并听取了荣成市小区配套园专项整治工作情况汇报。

检查组一行对荣成市部门联动、切实摸排、统筹规划推进小区配套园建设工作予以肯定。同时也提出要进一步压实责任,加快推进小区配套园建设进度,争取早日达到使用条件。

为扎实推进小区配套园专项整治工作,前期根据国家及省市安排部署,荣成市本着“依法依规、稳妥有序,从严从实”的原则,积极开展城镇居住区配套幼儿园专项整治工作。一是部门联动,全面摸排。坚持政府主导、部门联动,成立了由市政府分管负责人任组长的专项整治工作领导小组,对全市城镇居住区配套幼儿园的规划建设及管理使用情况进行了深入

摸排,切实做到底数清、问题明。二是完善方案、分类整治。3月份市政府组织召开了城镇居住区配套幼儿园整治专题会议,按照“分类指导、长效治理”的原则,制定《荣成市城镇居住区配套幼儿园专项整治工作方案》,明确部门责任,分类进行整治,确保按期完成整改任务。对已规划需建设的,由自然资源、住建部门负责约谈开发企业,明确责任主体、建成时间、

建设标准,确保2020年前全部建设到位;对未按要求建设的,自然资源部门不予核发《建设工程规划竣工核验合格证》、《商品房预售许可证》,住建部门不予办理房地产开发项目竣工综合验收备案,并采取列入诚信黑名单等措施予以惩戒。三是定期调度,紧盯猛促。建立工作台账,每月调度工程进展,紧盯猛促,确保配套园建设按期完成。

就业扶贫专场招聘会举办

初步达成意向65人次

本报荣成10月21日讯(通讯员 王新燕 王丽伟)

为帮扶困难和失业人员尽快就业,深入推进就业扶贫工作,帮助企业解决招工难题,10月16日,荣成人社部门举办就业扶贫暨失业人员专场招聘会,吸引200余求职者参加,初步达成意向65人

次。

此次招聘会主要面向全市建档立卡困难家庭、失业职工等群体,共有华鹏玻璃、黄海造船、华力电机等41家企业参加招聘会,提供装配工、车工、组装工、行政管理等1135个岗位。

供需对口,才能有效对

接。招聘会开办前,人社部门走访全市建档立卡贫困家庭,了解其就业需求和愿望,从已汇总的用工信息表中筛选适合岗位,并在招聘会现场牵线搭桥,促进贫困家庭人员找到工作。针对华泰汽车有限公司410名失业职工的就业问题,人社部门摸底

汇总失业职工的专业特长,筛选收集招工企业缺工信息,根据失业职工需求和专长匹配合适岗位,提前告知供需双方招聘会资讯。招聘会现场,同时设置了咨询指导区,为求职者免费提供职业指导、就业政策咨询等服务。

玉米空秆空穗产量低 来年抓好选种和管理

本报荣成10月21日讯(通讯员 张启泉 曲丽) 今年秋收,部分村民反映所种玉米许多空秆、空穗,严重影响了玉米产量。日前,市农业农村服务中心技术人员来支招。

玉米空秆不结穗主要是今年天气高温干旱所致。玉米穗分化期对高温特别敏感,如果在此期遇到高温干旱,往往导致雌穗发育不良,雄穗提前抽雄,从而造成玉米花期不遇,空穗、籽粒少,严重影响玉米产量。

技术人员提醒广大农户,要避免玉米空穗,来年种植一定要做好以下几点:选好适宜本地生长的玉米品种;在玉米穗分化期和抽雄灌浆期遇到干旱需要及时浇水;防治病虫害,在玉米中后期要及时搞好大、小斑病、纹枯病、玉米螟、蚜虫等病虫的综合防治,确保玉米果穗能正常生长和发育。

崂山街道做好农村改厕排查工作

本报荣成10月21日讯(通讯员 周广庆)

近日,为进一步改善农村居住环境,提升农村改厕工作效果,崂山街道在农村厕所问题整改的基础上,进一步开展后期排查工作,对改厕后出现的问题进行摸排汇总,及时督导整改。

崂山街道发动包村干部对16个改厕村进行了入户走

访调研,认真摸查辖区农村改厕的数量、质量,检查坐便器、冲水箱、拔气管等设施是否破损,将摸查情况及时上传至街道工作群中,街道城建办通过工作群对工作进展情况进行实时调度,做到每日一通报。同时,针对在摸排过程中发现的农村厕所普遍存在的墙面脏,光线差等问题,崂山街道

制定切实可行的厕所粉刷计划,督导各改厕村依据改厕户家庭经济情况,厕所实际亮白程度对村民家中厕所进行刷白。

小厕所,大民生。厕所与群众日常生活息息相关,直接关系到农村群众的获得感。截至目前,崂山街道已全部完成16个改厕村的前期

摸排工作。

街道党工委委员邓英杰表示,下一步,针对前期摸排中发现的问题,崂山街道将加快工作进度,严把质量关,督导各村对损坏设施进行及时修理或更换,做好厕所改造与农村污水治理、城乡环卫一体化和精准扶贫等工作相结合的大文章。

荣成加大对偏远地区治超力度

本报荣成10月21日讯

(通讯员 高媛) 日前,市治超办借鉴参照国内超限超载事故和案例,并立足荣成市治超工作实际认真检视问题,并以偏远乡镇执法覆盖面不足等问题清单为

导向,边查边改即知即改,对好运角、俚岛、上庄、虎山、人和等区域进行集中调研,采取对民生诉求相关问题进行实地摸查、调取监控掌握车辆运行规律、重点区

域“回头看”等措施,有针对性地安排联合巡查和错时执法,加大对偏远乡镇的巡检频次和检查力度,近期共查处超限超载运输行为5起,卸货160余吨,问题整改成效明显。

13日15时38分,在俚岛查处一辆满载沙子的四轴货车涉嫌超限超载车辆,执法人员引导其到称重点进行检测,经确认该车车货总重52.3吨,而该车最大允许总质量为31吨,超限超载比例68.3%;15日8时49分,又在上庄查处一辆同样拉载沙子的涉嫌超限超载的四轴货车,经引导称重确认该车车货总重50.4吨,而该车最大允许总质量为31吨,超限超载比例62%。上述违法行为,均由交警部门依法给予相应的扣分和罚款行政处罚,交通部门责令其自行卸载,消除超限超载状态后,予以放行。

下一步,市治超办将针对非现场执法和非现场取证新工作模式有待提升等问题,向省交通运输厅申请在228国道58K+890M+900和302省道26K+800等国省道设置13处非现场治超检测点,在马沙线12K+200M处、城俚线13K处等县乡道设置4处非现场治超检测点,并积极对接上级业务部门,力争尽早推进治超非现场执法相关工作,全面提升全市科技治超水平。



荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ: 2831374188